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2018年度卒業生 卒業生アンケート調査 結果（公開用） 

 

 

目白大学短期大学部 

目白大学高等教育研究所 IR推進部門 

 

 

1．目的 

 短期大学部学生の学修や学生生活面での満足度を明らかにし、今後の教育や学生生活

面でのサポートに活用する。 

 

2．対象  

 目白大学短期大学部 2018年度卒業生  

 

3．方法 

 2019 年 3 月 22 日学位授与式後の学位手交式会場にてアンケート用紙を配布し、そ

の場で記入を求めた後、回収を行った。 

 

4．回答者数と回答率 

 卒業生数 回答者数 回答率 

生活科学科 73 67 91.7% 

製菓学科 72 72 100.0% 

ビジネス社会学科 65 60 92.3% 

 210 199 95.2% 

 

 

5．集計結果 

（1）短大で豊かな、幅広い教養が身についた 

    短大全体 生活科学科 製菓学科 ビジネス社会学科 

身についた 5 52人 26.3% 11.0% 16.4% 25.0% 35.2% 16.0% 26.7% 

  4 70人 35.4% 18.0% 26.9% 25.0% 35.2% 27.0% 45.0% 

  3 70人 35.4% 32.0% 47.8% 21.0% 29.6% 17.0% 28.3% 

  2 5人 2.5% 5.0% 7.5%         

身につかなかった 1 1人 .5% 1.0% 1.5%         

合  計   198人 100.0% 67.0% 100.0% 71.0% 100.0% 60.0% 100.0% 
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（2）専門分野や学科の知識、技能が身についた 

    短大全体 生活科学科 製菓学科 ビジネス社会学科 

身についた 5 59人 29.6% 6人 9.0% 36人 50.0% 17人 28.3% 

  4 70人 35.2% 24人 35.8% 21人 29.2% 25人 41.7% 

  3 63人 31.7% 31人 46.3% 14人 19.4% 18人 30.0% 

  2 5人 2.5% 4人 6.0% 1人 1.4%     

身につかなかった 1 2人 1.0% 2人 3.0%         

合  計   199人 100.0% 67人 100.0% 72人 100.0% 60人 100.0% 

 

（3）社会人としてのマナー・常識が身についた 

    短大全体 生活科学科 製菓学科 ビジネス社会学科 

身についた 5 58人 29.3% 13人 19.4% 29人 40.3% 16人 27.1% 

  4 77人 38.9% 30人 44.8% 20人 27.8% 27人 45.8% 

  3 58人 29.3% 19人 28.4% 23人 31.9% 16人 27.1% 

  2 5人 2.5% 5人 7.5%         

身につかなかった 1                 

合  計   198人 100.0% 67人 100.0% 72人 100.0% 59人 100.0% 

 

 

（4）将来役に立つ知識や能力が身についた 

    短大全体 生活科学科 製菓学科 ビジネス社会学科 

身についた 5 56人 28.3% 10人 14.9% 31人 43.1% 15人 25.4% 

  4 74人 37.4% 25人 37.3% 23人 31.9% 26人 44.1% 

  3 60人 30.3% 26人 38.8% 17人 23.6% 17人 28.8% 

  2 7人 3.5% 5人 7.5% 1人 1.4% 1人 1.7% 

身につかなかった 1 1人 .5% 1人 1.5%         

合  計   198人 100.0% 67人 100.0% 72人 100.0% 59人 100.0% 

 

（5）大学での授業（講義・実習・ゼミ）の内容は満足できた 

    短大全体 生活科学科 製菓学科 ビジネス社会学科 

満足できた 5 64人 32.7% 15人 22.7% 36人 50.0% 13人 22.4% 

  4 58人 29.6% 23人 34.8% 18人 25.0% 17人 29.3% 

  3 66人 33.7% 24人 36.4% 17人 23.6% 25人 43.1% 

  2 6人 3.1% 2人 3.0% 1人 1.4% 3人 5.2% 

満足できなかった 1 2人 1.0% 2人 3.0%         

合  計   196人 100.0% 66人 100.0% 72人 100.0% 58人 100.0% 
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（6）大学の施設や設備（図書館、食堂、PC等）は満足できた 

    短大全体 生活科学科 製菓学科 ビジネス社会学科 

満足できた 5 50人 25.3% 14人 20.9% 24人 33.3% 12人 20.3% 

  4 56人 28.3% 18人 26.9% 23人 31.9% 15人 25.4% 

  3 80人 40.4% 29人 43.3% 23人 31.9% 28人 47.5% 

  2 11人 5.6% 6人 9.0% 2人 2.8% 3人 5.1% 

満足できなかった 1 1人 .5%         1人 1.7% 

合  計   198人 100.0% 67人 100.0% 72人 100.0% 59人 100.0% 

 

（7）就職活動への支援は満足できた 

    短大全体 生活科学科 製菓学科 ビジネス社会学科 

満足できた 5 35人 17.7% 9人 13.4% 19人 26.4% 7人 11.9% 

  4 45人 22.7% 16人 23.9% 16人 22.2% 13人 22.0% 

  3 92人 46.5% 34人 50.7% 31人 43.1% 27人 45.8% 

  2 20人 10.1% 6人 9.0% 5人 6.9% 9人 15.3% 

満足できなかった 1 6人 3.0% 2人 3.0% 1人 1.4% 3人 5.1% 

合  計   198人 100.0% 67人 100.0% 72人 100.0% 59人 100.0% 

 

（8）卒業後の進路（就職・進学・未定）に満足している 

 
 

  短大全体 生活科学科 製菓学科 ビジネス社会学科 

満足できた 5 56人 28.3% 11人 16.4% 29人 40.3% 16人 27.1% 

  4 54人 27.3% 18人 26.9% 15人 20.8% 21人 35.6% 

  3 68人 34.3% 29人 43.3% 23人 31.9% 16人 27.1% 

  2 11人 5.6% 5人 7.5% 2人 2.8% 4人 6.8% 

満足できなかった 1 9人 4.5% 4人 6.0% 3人 4.2% 2人 3.4% 

合  計   198人 100.0% 67人 100.0% 72人 100.0% 59人 100.0% 

 

（9）目白短大での学生生活について全体的に満足している 

    短大全体 生活科学科 製菓学科 ビジネス社会学科 

満足できた 5 50人 25.3% 15人 22.4% 25人 34.7% 10人 16.9% 

  4 60人 30.3% 17人 25.4% 22人 30.6% 21人 35.6% 

  3 85人 42.9% 34人 50.7% 24人 33.3% 27人 45.8% 

  2 2人 1.0% 人 .0% 1人 1.4% 1人 1.7% 

満足できなかった 1 1人 .5% 1人 1.5%         

合  計   198人 100.0% 67人 100.0% 72人 100.0% 59人 100.0% 
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（10）授業時間以外に 1週間で何時間勉強しているか 

    短大全体 生活科学科 製菓学科 ビジネス社会学科 

頑張った 10時間～ 1人 .5%     1人 1.4%     

  5～10時間 15人 7.8% 4人 6.1% 8人 11.4% 3人 5.3% 

  2～5時間 27人 14.0% 15人 22.7% 6人 8.6% 6人 10.5% 

  1～2時間 47人 24.4% 12人 18.2% 19人 27.1% 16人 28.1% 

頑張ってない 0～1時間 103人 53.4% 35人 53.0% 36人 51.4% 32人 56.1% 

合  計   193人 100.0% 66人 100.0% 70人 100.0% 57人 100.0% 

 


